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Cperation Mannal He-Ne-Laser Series 1300 Nowvette (TM)

CPERATION AND MAEINTENANLE
initial Praocedure
Before p.ugdging in the power cord. maxe sure  Lhan the switche
o Phe laser is in the COFF"  position. Piug in the power cord.
furs the switch to  CON' . The radiat:ion :rdicatcor should follow
shart iy Therealitar., 1€ arter following the initial procedure.
the laser Ccutput 13 Aol Dresent of 15 intermittent. check to

ciaKe spre that INPLT AT :ine voltage 15 properly instalied. under
o circumstances _should any atzempt be made 1o digmantle tre

laser .

el

T tne problem remalns, return tne laser and rawer Jonv rter tfo

Uniphase 1n accordance with the warranty policy.
WARRANTY

211 iiniphase Model 1500 Seriles are warranted to  he free of
defects in workmarship and materiass tor one year trom  date of
shipment. WUniphase s obiligations under thls warranty are to
repair or replace products  whlch prove Lo Le defective duraing
the warranty perzod. Products proven to be defective shall e
retlureres .o Uriphase. transportablon and 1nsurance To pe paid by
the buyer.

SHIPFIN: INCTRUGTIONT

Spec.a. cartons and packing materials are designed for sately
tranapcorTing Uniorase produsts wnizh shouid be saved in the
everns repalrs ave nseded. Jf the sriginal carton has heen iaost or
damagesl. we suggest that a straong corrugated cardbosard  bhax ke
usad for shipmeat. -t shouid me of such dimenzions to permit
abundant packing mater-al To encompass each item on 2il  sides.
jae of bukhie-wraep or epclystyrens cushioning material is
sugJeshed ., Bl ftemy feedlng repaltr shoildi be returned Lo one

of these addreszes.

for Cortanentai-Buregps: al, ghher countriss: for vreat-Britairn
Uriphase Verttiebsgeselschz™ mbBE Lnlphase Corpsratlon Uniphase Ltd.
Arbeostrade 5 B05T Eching 163 Hayvpolnte Parkway Deszemer Srive
Telefcn 3R%:3 196058 NER—Zan Jose . zH-Ctevenage,
Teieinxg J8973 153003 Ch 93544 Herts 561 ZDX
+1 408 434 180G +dd 43z 310114
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NCOTICE O UTILIZATLON L LAsSER He-Xe IERLIEZ IS0C - NOYETTE (TM)
Thoix_du mogele

La wrasente descriptinn Sonrerne f2s lasers He lium-Neon 2e 1a

seri1e 1R0U Novette,

Les systéemes _aser sont -1vrables e d2Uux 2X2CUT1INS dirferentes:

Mode e Jescription

15080 pulssance de sorzie 0,5 mW 3 ©3:.0 nm. RON POLAF1SE

1558P-3 pu:ssance de Sorzie u,% mW a £32 8 nm, polariseé
lingairement 500G 1

ies *iches secteur ont les deégiTnaticns sulvantes:

1508 Ti 28 fiche eurcopesnne LNlverselie

1508 UK Do fiche anglaiss

1508 E Dt firhe américaine

ATTENTION

Les puissances de sortie indigue=s dans les spagi1iicatlons sSont

toulaurs des minima et eiles S appiiguent aux lasers sortant  de

fabricatian. In ocours Sut:lisavion d'urn laser. 13 pulssance  de

sortie augmente =garement, RPULS Se ab1.1se. Zour lea lasers de

la =erie 5500, ! est 20y gue la puissance de sortie de L0 mW

iclasses de protection [I0 ne peut étre depacses.
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NOTICE D'UTILISATIGON DU LASE& He-Ne SERIE 1500 - NOVETTE (TM}

Mesures de _précaution pouy 1 emploi de lasers He-Ne en toute
S¢curite

Toutes les rerscnnes gui hrava:lient avec des lasers ainsi  gque
celles qui pourralient se trouver dans la zone d action de lasers
doivent é&tre informées des dangers presentés par le rayonhement
lager.

L cet égard il faut =e reporter & 1a norme NF O 43 - 801 et & ia
norte documentatre ND 1607-12%—86 publiée par | Institut Naticonal
de Recherche st de Sécurite. 30. rue Oliver Noyer., 73680 PARIE
Cedex 14.

Les tube= de lasers Se-Ne, la resistance 4e ballast &t 1a partie
crourant conting =ont  encapsuleas dans ie  boltler du systéme,
L'atcguérauy Tn'a aucun acces a ces parties. En cas de defaut. 11
faut prendre concact avec la representation campetente 4 Unlrhase
et , éventuellement ., reavoyer le lasgser pour réparation.

LB tensions d'allumage et Qe fonctionnement du laser
représentent un danger mcrtel et sSopnt gpecifildes dans ce
document . En aucun  cas l'appareil ne deit étre ouvert., Les

répvarationse ne deoiwvent e#tre executess gue par des sSpeciallstes
autrorises.

Mesures de precaution

1 Ne jamais regarder directement le faisceau laser!
B Le foncticnnemsnt du  laser ne doit concerner 9gu'une
Zone deélimiteéee. Les personnes non  ingstruites des

mesures de sSecurite concernant les iasers. ne dolvent ras
¥ avolr acces.

e En  bordiure de La zZone  _ager . et notamment Aaux  portes
d'acces. aff:cher le symbole de signaiisation laser.

4. Mettre un eécran le long 2u cheminement du faisceau laser.
selion les poessibilites.



NUTICE D'UTILISATICON DU LASER He-Ne SERIE 1300 - NOVEITTE {TMj

o Mepter a4 mAnIpLlaT-on de I
tragwve pas a nauteur A'veuX.,

s e Dalsinegl lager ne o

a. Faire frapper .2 Zalsceau SUuF Une surtacs f:nle. Les e0rans
nuirs an ¥V & averent .8 melllours, Empéchar. par ure
roganisation  Cldicileuse U monLage, .es reflexions

imcantraiees.

Les laser e .4 ggtvie Yih Nowette teombwanl ooans 1a ciasse [
protecticn Selon la naorme NF G 43-80%

i
b

Dans 1a constrociion ¢4 laser les mesires 42 seturite sulvantas
SRt eté prises:

1 Hoartaer ferme
Srace AL Doliler utilise, fa =ortie d'urn faisceau
incantrale &gt empéchéa Avec certitiede. ToLt
ravonnement ineonTrélé, danaerelx SoUr 13 Sante, @ET
dliming.
z. Signalisavicn
Le fonctlonﬁnmpnt A1, lamer ezt Signéele paroun
wvovant, quai s ailume des i3 mise SoUs tension du laser.
i Etaqueste 4 avertissement
Les eTtiguettes d avertilssement Jontre e rayonnement

lager décrltes opFecedemment Se Lrouvelt Sur o apparel:.

Panr 1nf armat 10ons comp lementalres CconcernAant 1a securitsa
dutilisatann des  lasers consniter 1 lastituar Naticnal de

Rerherche et de Zecurite., 510 rue livier Nover, 7Tedl rParis Yedex
14 .
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NUTICE L UTTLISNTION DU LASER He—Ne SERIE 1500 — NOVETTE (TM)

Spécificaticn

=

San: 1ndications contralres, les valeurs 1ndiguées sont valables
pour es deux mode|es.

Fuzszance de sorfie mrnymam oo, [EMas 552 nmd LD
Di1ametre ce falsceau (mm o a lied) o, 48
Divergence (mrazi 1.7
Polarisation minimem (version "B 50041
Imtermode iMHz! 10549
Variations d'amplitude:
Bruit max (=EMS: (1 kHz — 1u Mhaoo 0.1 %
Cerive max. en 3 heures 5 %
Inetabililte max en frecusence d un mode 12 %
Temps Ge mlse =n température makx:mum
(minutes pour 25 % de la plelne pulssanckl Z
Temps de mi1se en Temperature du falsceau
idér ive anguiaired
a froid 123 deqg % imradl < .10
apres 1% minutes 4d'éechaufrement imrad! < 0.01
Foids f(grammes:! 556
Tlasse de protection il

Condivions 4 envirspnement

Fonctionnement Stockage
Temperatire - 4% a8 « 7070 =47 a 150 deau
Aititude Jusgeta 300D om Jusguta 3000 m
Homidite velative
teans condensationd doa L0G % D & 100 %
Jnacs A9 a/1L me 25 3/11 ms

100 /. m= 100 g/1 ms

uree de vie

Durées mainimur de fanct pontnemeans 14 200 heures
Temps de stockage iilimité
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NOTICE D'UTILISATICN ) LASER He-Ne SERIZ IS0 - NOVETTE (TMI

Avant de mettre en service le laser. assurez—vous gque
l'iaterrupteur 4u laser est sur la position "Off° {Mors) .
‘ntroduisez le connecteur courant continu dans ie noitier laser
¢t enfichez le haitier d'alzmentation dansg une prise gecteur 220
Volts. Deées la fermeture de ] 1nterrupteur, le woyant doit
a-aljumer et. peu apres, le falsceau laser étre émis.

Si wous awve? procédé comme ci-Zessus et gue le laser ne
Foanctionne pas. verifilez solgneusement Loute3 .eS connexions, et
que la prise 220 Volts est bien sous rengion. En aucun cas  vous
ne devez essayer d'ouvrir le boitier. 51 le laser persista a noe
pas fonctilonner, renvoyaz-ls au f[ournisseur au titre de la
garantie.

Le déiai de garantie pour L25 systémes He-Ne Uniphase est de 12
mois & dater de :a livraigion et [a garantle &3T timitee  aux
defauts de matilere ou de fabricaticn wérifiables. Uniphase est
11bre sol* de réviser 1 appareo:l defectueux., scit de le

remplacer. La réparation ou ' échangs ne prolonge pas la dureée de
garantie 1nitiale.

1es appareils renvoyes pour réparation deolivent érre gdtres=ses
fYranco &:

France: C¢
COHERENT
Scientifique S A.

52. Avenue de | Europe

tinental Zurope:

{niphase Vertriekageseischaflt mpH
Arbeostrabe 5 8C57 Eching
Telefon 0893 1960 26

F-78160 Mar]Y—le—ROJ Teletax 08573 193008

Phone: + 33 139142660

Great Britain: for other countries:
lnirhase Ltd. Iniphase Corporation
Pusiness & Techno:ogy Uentre 163 Baypolnte Parkway

Bessemer Drive

GE-Steverage. Herts S5¢1 20K USA - San Jose. CH 95134
Phone: +44 438 310114 Fhane: +. 408 434 1300

¥n cas Ae venpwvol |emballage doit étre lrrprochable. Le misux ést
d'utiliser |l =mbaliage 4 origine.
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Bedienungsanleitung HeNe-Laser Serie 1500 — Novette (TM)
Operation Manual HeNe—Laser Serie 1500 — Nowvette (TM)
Notice d'utilisation du laser HeNe Serie 1500 - Novette(TM)

@ umphase

u TASMAN DB SUNNYVALF DA 94089

NOVETTE

E0H

ASER HADIATION 1S EMITTED
FROM THIS APERTUHE

AVOID EXPOSURE

ON OFF

MADE N USA

THIS LASER PRODUCT COMPLIES
WITH 21 CFR 1040 AS APPLICABLE

Certification label for 1500 Aperture label far 1500

Typenschild fir Serie 1500
Btiquette de certification
de la série 1500

LASER RADIATION |
DO NOT STARE INTD BEAM

|
HELIUM-NEDMN / 85 mW |
Ciass -_u;ru.'._-nnm:r.'E

Warning Logotype for 1500
logotype d'avertissement de
la série 1500

Frontplatte fiir Serie 1500
etiquette d'ouverture de
la série 1500

LASER

Nicht in den Strahl blicken!

Deutsches Warnsymbol
symbole allemand
d'avertissement



Bedienungsanleitung HeNe-Laser Serie 1300 — Novette (TM)
Operation Manual HeNe-Laser Serie 1500 - Novette (TM)
Notice d'utilisation du laser HeNe Serie 1500 - Novette(TM)

=i ) Warnaufkleber
= WARNING LOGOTYPE

e S gétiquette d'avertissement

L Signalleuchte

——— EMISSION INDICATOR
voyant d'Bmission

S

Frontplatte
EETD APERTURE LABEL
&tiquette d'ouverture

Typenschild )
CERTIFICATION LABEL Steckernetzteil
&tiquette de certification WALL PLUG POWER SUPPLY

fiche secteur

Schalter 12 VDC Stecker

SWITCH 12 VDC CONNECTOR
interupteur connecteur 12 VYDC



itung HeNe-Laser Serie 1500 — Novette (TM)
I Laser Serie 1500 - Novette (TM)
laser HelNe Serie 1500 - Novette(TM)
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